



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
JEGYZŐJE

## ELŐTERJESZTÉS

### Javaslat a Szombathelyi Élelmiszeripari és Földmérési Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiummal megkötött vagyonkezelési szerződés módosítására

Megyéspüspök Úr azzal a kéréssel kereste meg Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a Szombathelyi Egyházmegye megvásárolná a 10011/2 helyrajzi számú ingatlan használaton kívüli terület részét. A szóban forgó ingatlan az Önkormányzat és a Szombathelyi Élelmiszeripari és Földmérési Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium között 2014. február 11. napján megkötött vagyonkezelési szerződés alapján a Szakgimnázium vagyonkezelésében áll. Az intézmény megkeresésünkre arról nyilatkozott, hogy a 10011/2 helyrajzi számú, természetben 9700 Szombathely, Kismezei u. 1-3. szám alatti ingatlan a Szombathelyi Élelmiszeripari és Földmérési Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium feladatellátásához a jövőben nem szükséges, egyetért a terület rész Önkormányzat részére történő visszaadásával, illetve a vagyonkezelési szerződés módosításával.

A telekalakítási eljárás megtörtént, amely alapján két külön helyrajzi számú telek kerül kialakításra. Az iskola vagyonkezelésében lévő ingatlan új helyrajzi száma 10011/8.

Előzőek figyelembevételével az Önkormányzat, valamint a Szombathelyi Élelmiszeripari és Földmérési Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium közötti vagyonkezelési szerződést 2020. április 30. napjával módosítani szükséges.

A vagyonkezelési szerződés módosítása, valamint az egységes szerkezetbe foglalt szerződés az előterjesztés mellékletét képezi. A vagyonkezelési szerződés módosítása a normál jogrend szerint a Közgyűlés hatásköre.

Előzőekre, valamint a szükségesség és arányosság szempontjaira tekintettel javaslom a polgármesternek, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörben eljárva a döntéstervezetben foglalt döntést meghozni szíveskedjék.

Szombathely, 2020. április „22”

/: Dr. Károlyi Ákos :/



Irodav. Osztályv. Jogi ov. Aljegyző Alpm. 1 Alpm. 2 Alpm. 3

Telefon: +36 94/520-124  
Fax: +36 94/313-172  
Web: www.szombathely.hu



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE

**.../2020.(.....) PM. sz. határozat**

1. A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szombathelyi Élelmiszeripari és Földmérési Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium között 2014. február 11. napján megkötött vagyonkezelési szerződés módosítását az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyom.

A szerződés módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak azzal, hogy a szerződés 29. pontjában jelen határozat száma kerüljön feltüntetésre.

2. A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

**A végrehajtásért felelős:**

Dr. Károlyi Ákos jegyző,  
Vinczéné dr. Menyhárt Mária, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője/

**Határidő:** 2020. április 30. /az 1. pont vonatkozásában/

**/: Dr. Nemény András :/  
polgármester**